

УКРАЇНА

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«ГІРОТЕХ»**

юридична адреса: м. Київ 04071, вул. Шекавицька, 37/48, офіс 1
фактична адреса: м. Київ 03680, вул. Казимира Малевича, 86г, офіс 2, тел. 38(044) 500-13-21.
р/р 26006011045141 в ПАТ «Укрсоцбанк», м. Київ, МФО 300023, ЄДРПОУ 37333629

Рецензія – відгук

на освітньо-професійну програму
«Комп'ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Стратегічний розвиток нашої держави зумовляє суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Освітньо-професійна програма «Комп'ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні» сформована як система компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, виробничих практик, які в сукупності забезпечують як програмні результати навчання та компетентності.

Послідовність вивчення дисциплін показана у структурно-логічній схемі відповідає підготовці здобувачів освіти за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Здобувши передбачені в програмі компетентності випускники будуть здатні виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми.

Загалом, рецензовану освітньо-професійну програму «Комп'ютерно-інтегровані системи та технології в приладобудуванні» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології.

Директор ТОВ «Гіротех»



Чех Ю.В.